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Domnului Preşedinte Costet Atexe 

Ref: Plan judeţean de inserţie socioprofesionată  2024-2026 cor5form Legii 
219/2015 privind economia socială  cu modificărite şi completărite utterioare 

Stimate domnule preşedinte, 

Urmare a aprobării Consiliului Judeţean laşi in data de 05.12.2023 a planului judeţean de 
inserţie socioprofesională  conform prevederitor art. 20 şi art. 21 din Normele Metodologice 
aprobate prin HG nr.585/2016 de aplicare a Legii nr.219/2015 privind economia socială  cu 
modificările şi completările utterioare, vă  înaintăm staCiiut realizării indicatoritor cuprinşi în 

Intocmit, 

Magda Biţic 

Consilier superior 

Compartimentul Economie Socială  

Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Partamentului European şi al Consitiului din 27 aprilie 2016 privind protectia 
persoanetor fiziceb ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind Libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a 
Directivei 95/46/CE (ReguLamentul Generat privind Protec(ia Datelor - RGPD) este apticat de toate statele Uniunii Europene. ANOFM a stabilit 
măsuri tehnice şi procedurale, pentru a proteja şi pentru a asigura confidenţialitatea, integritatea şi accesibilitatea datelor dumneavoastră  cu 
caracter personal. Vom preveni utitizarea sau accesut neautorizat şi încălcarea securităţii datelor cu caracter personal, in conformitate cu 
legistaţia în vigoare, iar in raportul de cotaborare cu institutia noastră, dumneavoastră  aveţi obligaţia de a respecta prevederile Regulamentului 
(UE) 2016. 

AGENTIAJUDETEANĂ  PENTRU OCUPAREA FORŢEI DE MUNCĂ  IA51 
Operator de date cu caracter personal nr. 581 
Str. Cucu, Nr. 1, laş i 
Tel.: +4 0232 254 577; 
e-mail: ajofm.is@anofm.gov.ro  www.anofm.ro  
www.facebook.com/AJOEM  lasi 



Prezentul plan,  etaborat  după  o  consultare  prealabită  cu  principalii actori interesati,  contine  o  serie  de  actiuni care  să  permită  judetutui laşi să  inregistreze  progrese  1n  
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Dezvoltarea  şi promovarea  Intreprinderitor  sociate  de  insertie,  poate  avea  ca  rezuttat  câştiguri pe  termen  scurt  şi tung  pentru  bugetele  publice  prin  reducerea  

din  Normele  

Afacerite  sociate  sunt  orientate  mult  mai mult  spre  societate  şi om  decât  afacerite  clasice.  

chettuietitor  publice  şi creşterea  venituritor  fiscale  în  comparaţie  cu  atte  metode  de  abordare  a  probtemelor  sociate.  

Agentia  Judeteană  pentru  Ocuparea  Fortei de  Muncă  laşi,  prin  activitatea  pe  care  o  desfăşoară,  promovează  incluziunea  socială  printr-o  serie  de  măsuri cuprinse  în  planut  

de  insertie  socioprofesională.  

completările  utterioare.  
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săraciei cu  excluziunea  socială,  obtinerea  de  rezuttate  în  politicite  de  combatere  a  acestor  fenomene  necesită  un  set  integrat  de  potitici sociate  destinate  să  facititeze  

Agentia  Judeteană  pentru  Ocuparea  Fortei de  Muncă  laşi monitorizează  semestrial implementarea  măsurilor  şi actiunitor  cuprinse  în  planut de  insertie  socioprofesionlă,  1n  

Agentia  Judeteană  pentru  Ocuparea  Fortei de  Muncă  laşi,  prin  activitatea  pe  care  o  desfăşoară,  promovează  incluziunea  socială  printr-o  serie  de  măsuri cuprinse  în  planut 

Pentru  semestrul I 2025 

Stadiul implementării acţiunilor/ măsurilor  cuprinse  Sn  Planut judeţean  de  inserţie  socioprofesională  pentru  anut 2025 

A.  Context  judeţean  



B.  Actiuni şi indicatori de  rezultat  
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lucru  influenţează  inclusiv  angajamentut României faţă  de  Comisia  Europeană  de  a  creşte  acest  sector,  în  condiţiite  în  care  o  serie  de  întreprinderi sociate  au  fost  înfiinţate  prin  

Fondut Sociat European.  Legea  economiei sociale  prevede  o  serie  de  obligaţii de  raportare  şi justificare  a  activităţii,  dar  trebuie  să  conţină  şi măsuri concrete  de  sprijin  în  

riscuri identificate  

•L: 

.o
 

c)  cauze  nerealizari 

piaţa  economică.  

Impticarea  redusă  a  autorităţitor  locale  şi centrate  de  a  sprijini dezvoltarea  sectorului de  economie  socială  prin  utilizarea  prevederii legate  de  rea lizare  de  achiziţii pe  baza  de  

contracte  rezervate  de  la  întreprinderi sociate  de  inserţie  prin  intermediut  Sistemului  Electronic  de  Achiziţii Pubtice  (SEAP),  fapt  ce  determină  intreprinderile  sociale  de  inserţie,  

etc.),  alte  persoane  aftate  în  risc  sociat.  Prin  urmare,  întreprinderea  socială  de  inserţie,  nu  este  menţionată  ca  instrument  pentru  combaterea  excluziunii sociale  şi profesionate.  

Lipsa  accesului ta  finanţare  socială,  creează  bariere  pentru  dezvoltare,  digitatizare,  cercetare  şi inovare  care  să  asigure  în  finat  competitivitatea  Intreprinderitor  sociale  în  

angajatorilor,  toate  categoriile  de  persoane  defavorizate:  foşti deţinuţi,  persoane  fără  adăpost,  persoane  dependente  de  droguri sau  alcool,  persoane  de  etnie  romă,  imigranţi,  

refugiaţi,  persoane  victime  ale  violenţei domestice  sau  a  traficului  de  persoane,  persoane  afectate  de  boli care  te  influenţează  viaţa  profesională  şi socială  (HIV/SIDA,  cancer  

defavorizate  şi  în  achiziţionarea  de  produse  şi servicii,  de  către  persoanele  fizice  din  comunitate.  

0 serie  de  aspecte  menţionate  în  Legea  Economiei Sociale,  au  rămas  neimplementate  la  nivet naţional.  Nu  este  Infiinţată  Comisia  Naţională  pentru  Economie  Socială  şi din  acest 

comunitate  a  rotutui pe  care  îl au  Intreprinderite  sociale  de  inserţie,  conduce  la  lipsa  încrederii  în  accesarea  serviciitor  oferite  de  către  aceste  entităţi pentru  grupurile  

cetăţeni.  Fără  un  sprijin  din  partea  statului şi fără  un  buget  alocat  în  acest  sens,  nu  se  vor  produce  modificări  în  perioada  următoare.  lar  importut de  forţă  de  muncă  stab 

catificată,  va  genera  în  timp  a lte  probleme  sociale  care  vor  pune  presiune  pe  bugetut de  stat  în  ceea  ce  prive5te  cheltuietile  cu  asistenţa  socială  şi medicală.  

scuri identificate  / cauze  nerealizări 
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50% a  necesarutui de  cofinantare  proprie  care  trebuie  asigurată  în  cazul  

• 
`r. 

• 

i • 

beneficiare  de  ajutor  social;  

a  economiei sociale".  

Facititarea  participării Intreprinderitor  sociale  la  diferite  evenimente  locate  care  să  le  asigure  vizibilitatea  produselor  şi serviciitor  prestate;  

Inctuderea  economiei sociale  ca  directie  strategică  de  dezvottare  a  municipiutui la5i;  

Contractarea  de  servicii sociale  de  la  intreprinderile  sociale  autorizate  ca  furnizori de  servicii sociate  conform  Legii Achizitiitor  

Atocarea  de  subventii pentru  întreprinderi sociale  de  inserţie  pentru  a  crea  locuri de  muncă  incluzive  pentru  persoane  cu  dizabitităti si din  grupuri vutnera  

Reatizarea  de  parteneriate  strategice  cu  intreprinderite  sociate  care  activează  în  industrii creative,  verzi sau  incluzive  şi atragere  de  fonduri europene  pentru  diferite  

Reatizarea  unei sectiuni dedicate  prezentării intreprinderitor  sociale  pe  pagina  de  site  a  primăriei;  

Promovarea  economiei sociate  prin  realizarea  de  evenimente  anuate  dedicate,  în  special in  tuna  mai,  tună  dedicată  prin  tege  economiei sociale;  

Dezvoltarea  si promovarea  economiei sociale.  

Alocarea  unor  spatii publicitare  stradate  pentru  promovarea  intreprinderitor  sociate;  

acţiuni şi evenimente  de  impact;  

Transmiterea  unei apticatii  la  Comisia  Europeană  pentru  a  inctude  municipiului  laşi in  harta  evenimentetor  europene  dedicate  economiei sociale  -  "lasi capitala  europeană  

pe  care  fl au  în  dezvoltarea  comunitară  

âî 

CL 

Reatizarea  unei scheme  de  finantare  de  la  bugetut locat pentru  1ntreprinderile  sociale  de  inserţie;  

intreprinderile  sociale:  

Dezvoltarea  unui pachet  de  măsuri economice  de  stimulare  a  sectorului de  economie  socialâ in  valorificarea  potentialul 

Aprobarea  unui HCL prin  care  Intreprinderite  sociale  să  poată  beneficia  gratuit  de  terenuri si  spaţii de  functionare,  aşa  cum  prevede  Legea  Economiei Sociate;  

E
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